
Bewerbungsfrist: 11.10.2025

Leitung Controlling und Pflegesatzwesen (m/w/d)

im Dienstleistungszentrum Vinzenz von Paul in Göppingen

Vollzeit, unbefristet Leitung Controlling und Pflegesatzwesen (m/w/d) ab sofort

Ihre Aufgaben

 Du leitest dein zukünftig 3-köpfiges Team auf Augenhöhe und ihr entwickelt euch 
gemeinsam stetig weiter.

 Du führst betriebswirtschaftliche Analysen zur Vorbereitung von strategischen 
Managemententscheidungen durch. Dabei spielst du die gesamte Klaviatur von 
Deckungsbeitragsrechnungen über Soll-Ist-Vergleiche bis hin zu Wirtschafts- und 
Liquiditätsplänen.

 Du pflegst einen engen Austausch mit dem Rechnungswesen, insbesondere im 
Rahmen der Monats-, Quartals- und Jahresabschlüsse.

 Du verbesserst und digitalisierst unsere kaufmännischen Prozesse und entwickelst 
unsere Controlling-Instrumente weiter.

 Du bist verantwortlich für die Erstellung und Duchführung des Wirtschaftsplans für das 
Gesamtunternehmen.

 Du erstellst Pflegesatzkalkulationen und führst Entgeltverhandlungen mit Kostenträgern.

Wir erwarten

 Du hast ein abgeschlossenes betriebswirtschaftliches oder gesundheitsökonomisches 
Studium oder einen vergleichbaren Abschluss.

 Du bist idealerweise mit dem Controlling und der Führung von Pflegesatzverhandlungen 
vertraut und verfügst über entsprechende Expertise.

 Du hast eine hohe IT-Affinität und Erfahrung im Umgang mit einschlägiger 
Planungssoftware sowie mit den gängigen MS-Office-Programmen.

 Du hast Freude an der Optimierung von Controlling-Instrumenten und Finanzprozessen.

 Dich zeichnet eine selbständige, analytische und konzeptionelle Arbeitsweise aus.

 Du begegnest allen Menschen mit Respekt und schätzt ihre Vielfalt.

Wir bieten
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 Ein attraktives Gehalt nach AVR-Caritas-Tarif (ähnlich TVÖD) mit automatischen 
Tarifsteigerungen, Sonderzahlungen wie Urlaubs-, Weihnachtsgeld und Kinderzulage, 
betrieblicher Altersvorsorge und vermögensbildenden Leistungen.

 30 Urlaubstage sowie zusätzlich 24. und 31.12. als tarifliche Feiertage.

 Tageweise Homeoffice.

 Leitungskräfte, die regelmäßig geschult werden, um eine gute Führung sicherzustellen.

 Bezahlte Weiterbildungen, interne Schulungen, Trainee-Programm und 
Aufstiegsmöglichkeiten.

 Zahlreiche Benefits je nach Stellenumfang wie Jobrad, EGYM Wellpass oder 
vergünstigte Auszeiten im Landhotel Allgäuer Hof in Alttann und der Vinzenz Therme in 
Bad Ditzenbach.

 Zugang zu Benefits.me mit mehr als 10.000 Rabattaktionen.

 Lukrative Einzel- und Teamprämie von je 600 € für Mitarbeiter:innen-Werbung.

Merkmale

Befristung: unbefristet
Umfang: Vollzeit
Arbeitsfeld 2: Verwaltung, Recht, Finanzen
Funktion: Führungskraft / Leitung
Job besonders für Menschen mit Behinderung geeignet: Keine Angabe

Weitere Angaben

Kontaktdaten

Dienstgeber: Vinzenz von Paul gGmbH Soziale Dienste und Einrichtungen

Jahnstr. 30
73037 Göppingen

Dienstort: Vinzenz von Paul gGmbh
Dienstleistungszentrum Vinzenz von Paul
Jahnstraße 30
73037 Göppingen

Ansprechpartner(in): Personalmarketing, Team
personalmarketing@vinzenz-sd.de

Falls Sie Fragen zur Stelle haben, richten Sie diese bitte an den Dienstgeber bzw. die 
Ansprechpartner(in).

https://www.vinzenz-von-paul.de/karriere/weiterbildung/unser-trainee-programm
https://www.vinzenz-von-paul.de/karriere/vorteile-fuer-mitarbeiterinnen/benefits
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Der Deutsche Caritasverband hat ausschließlich die technische Verantwortung für die Job- und 
Praktikumsbörse der Caritas in Deutschland. 

Vielen Dank! 


